

Яркое воплощение созидательного потенциала нашего народа



Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 25 марта ознакомился с осуществляемой в Ташкенте созидательной работой.

Каждый год независимого развития своей колоссальной созидательной работой и огромными достижениями золотыми буквами вписывается в историю нашей Родины.

Прекрасная столица нашей страны с каждым годом преобразуется, сохраняя при этом свой исторический облик, последовательно развивается на основе глубоко продуманного плана и превращается в современный мегаполис. Возводятся величественные сооружения, современные дома, социальные объекты, дороги и мосты, создаются прекрасные сады и аллеи.

Под руководством Первого Президента нашей страны Ислама Каримова в столице была проведена огромная созидательная работа. Сооружения, возведенные на основе современных требований градостроительства, придают городу прекрасный вид. Новые дома, социальные объекты, дороги и мосты создают широкие удобства для жителей и гостей столицы.

Эта благородная работа с учетом современных требований последовательно и системно продолжается Президентом нашей страны Шавкатом Мирзиёевым. В Ташкенте осуществляется широкомасштабная работа по созданию еще большего комфорта, упорядочению транспортного движения.

В нашей стране, особенно в столице, транспортных средств становится все больше, что свидетельствует о растущем уровне жизни наших людей, благосостояния народа. В повышении уровня жизни населения, обеспечении интересов человека заключается цель осуществляемых в нашей стране широкомасштабных реформ.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев 3 февраля 2017 года ознакомился с ходом строительства моста на пересечении улиц Бунёдкор и Муками, дал соответствующие поручения ответственным лицам.

Глава нашего государства 25 марта осмотрел этот новый мост, пущенный в эксплуатацию.

Шестиполосный путепровод длиной 900 метров, высотой 6 и шириной 24 метра создает большие удобства для водителей и пешеходов.

Автомобильные пробки на пересечении улиц Бунёдкор и Муками создавали неудобства как

водителям, так и пешеходам. Новый мост не только устраняет эту проблему, но и имеет важное значение в обеспечении непрерывности и безопасности движения автомобилей.

С двух сторон моста, возведенного строителями унитарного предприятия "Куприк курилиш трести" при акционерном обществе "Узбекистон темир йуллари", построены надземные крытые переходы для пешеходов.

Мосты играют важную роль в обновлении облика города, улучшении экологии. Чрезмерный выброс выхлопных газов негативно влияет на состояние окружающей среды. Возникновение пробок в одном месте сказывается на автомобильном движении в других частях города. Мосты призваны устранить эти проблемы.

Президент нашей страны особо отметил важность нового сооружения, подчеркнул, что подобная созидательная работа служит созданию еще больших удобств для населения, повышению его благосостояния.

Шавкат Мирзиёев ознакомился с проектом строительства моста на пересечении улиц Бунёдкор и Чупонота, дал необходимые поручения.

Глава нашего государства ознакомился также с проектом строительства и реконструкции путепровода на пересечении Малой кольцевой дороги и улицы Фаргона йули.

Существующий мост шириной 30 метров и длиной 346 метров будет реконструирован, к нему будет пристроена новая часть шириной 22 и длиной 281 метр. По обочинам моста будут проложены пешеходные дорожки. Проект не только создаст большие удобства для водителей и пешеходов, но и повысит уровень безопасности движения по мосту.

Президент нашей страны отметил, что строительство современных дорог и мостов способствует созданию удобств для населения, даны поручения по благоустройству территории, прилегающей к железной дороге, которая проходит под путепроводом.

В нашей стране в годы независимости накоплен большой опыт по прокладке широких и ровных дорог, возведению современных путепроводов и мостов. Строящиеся в столице новые мосты наряду с созданием благоприятных возможностей для движения транспортных средств особенно кардинально меняют облик Ташкента, имеют важное значение в дальнейшем повышении уровня благосостояния населения.

Новый мост, соединяющий улицы Богишамол и Янги шахар в Юнусабадском районе, стал логическим продолжением дальновидной и последовательно реализуемой работы в этой сфере.

Глава нашего государства осмотрел данный мост.

Новый мост, перекинувшийся через канал Бозсу, будет способствовать разгрузке транспортного потока на Ташкентской кольцевой дороге и проспекте Амира Темура, экономии времени и средств водителей и пешеходов, обеспечению чистоты воздуха.

8-полосный мост длиной 423 метра, высотой 5,5 метра и шириной 33 метра был построен за шесть месяцев строителями 67-го мостостроительного отделения унитарного предприятия "Куприк курилиш трести" при акционерном обществе "Узбекистон темир йуллари".

Для удобства пешеходов по обочинам дорожного полотна на мосту проложены дорожки шириной 2 метра с соответствующими ограждениями.

Президент нашей страны, знакомясь с проведенной здесь созидательной работой, высоко оценил труд дорожников и строителей, отметил важное значение нового моста в соединении Юнусабадского и Мирзо-Улугбекского районов. Раньше, чтобы добраться на автомобиле из одного района в другой, требовалось проехать 17-18 километров, со сдачей в эксплуатацию нового моста это расстояние стало меньше.

Благодаря широкомасштабной созидательной работе качество и эффективность дорог столицы кардинально повышаются, сказал Шавкат Мирзиёев. Новый мост наряду с увеличением в несколько раз пропускной способности создает множество дополнительных удобств также для жителей двух районов. Строительство такого современного моста в сжатые сроки является ярким свидетельством динамичного развития экономики страны, растущего созидательного потенциала нашего народа.

Глава нашего государства дал указания по благоустройству прилегающей к дороге и мосту территории, созданию всех необходимых условий для безопасного передвижения людей и транспортных средств.

Здесь же также был обсужден план строительства и реконструкции дорог и мостов в 2017-2030 годах. В соответствии с ним в целях упорядочения движения автомобилей в столице будет построено 93 километра новых дорог, реконструировано 140 километров существующих. В результате такой созидательной работы будет развиваться социально-экономическая инфраструктура, повысится комфортность проживания в столице.



Шавкат Мирзиёев посетил Ташкентский моторный завод в Бектемирском районе.

Указ главы нашего государства "О дополнительных мерах по ускоренному развитию предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата" от 5 октября 2016 года открыл новые возможности для динамичного развития предпринимательства. Создаются новые преференции для предпринимателей.

Общая площадь моторного завода в Бектемирском районе составляет 5 гектаров, здания и объекты завода занимают 3 гектара. На территории завода, располагающей необходимой инфраструктурой и в настоящее время не используемой, можно создать благоприятные условия для организации производства.

По поручению Президента нашей страны заводские помещения сдаются в аренду субъектам предпринимательства на льготных условиях. Здесь действуют сниженные тарифы по различным платежам. Предоставляемые льготы вызывают большой интерес у предпринимателей.

Шавкат Мирзиёев отметил необходимость распределения заводских помещений между предпринимателями и налаживания в них производства экспортоориентированной продукции. Для создания удобств для предпринимателей здесь будут организованы центр

"Одно окно", мини-банки и другие службы. Содействие в экспорте продукции будет оказывать Фонд поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства при Национальном банке.

Здесь также состоялась презентация реализуемых в Ташкенте социально-экономических проектов.

В каждом районе столицы проводятся встречи с предпринимателями. По их итогам разработаны конкретные меры по вовлечению в предпринимательство малообеспеченных семей и выпускников профессиональных колледжей.

Необходимо поддерживать тесный диалог с семьями, изменить отношение людей к предпринимательской деятельности. Повышение доходов населения способствует росту его покупательской способности, в результате увеличатся поступления в бюджет и появится больше возможностей для строительства различных социальных объектов, повышения благосостояния страны, отметил Шавкат Мирзиёев.

Здесь же были представлены проекты по организуемым в Ташкенте малым промышленным зонам, новым паркам и развлекательным центрам.

В Юнусабадском, Сергелийском и Яккасарайском районах созданы 3 технопарка, которые служат эффективному использованию имеющихся зданий и мощностей, расширению производства готовой продукции и созданию новых рабочих мест.

В целях расширения таких возможностей в столице намечено создание еще 6 подобных малых промзон. В этих зонах, которые будут образованы на основе реконструкции и обновленного строительства имеющихся сооружений в Мирзо-Улугбекском, Алмазарском, Чиланзарском, Мирабадском, Бектемирском районах, будут действовать различные промышленные предприятия, субъекты малого бизнеса.

Шавкат Мирзиёев в ходе состоявшейся 24 ноября 2016 года встречи с избирателями города Ташкента отметил, что в 2017 году в нашей столице будут возведены новые парки культуры и отдыха.

– В настоящее время ведется активная работа в этом направлении, – сказал первый заместитель хокима города Ташкента Нозим Хусанов. – Каждый из парков будет иметь своеобразный облик, дизайн и направленность. В Шайхантахурском районе на улице Белтепа будет организован многофункциональный детский парк отдыха, в Учтепинском районе, на пересечении улиц Фозилтепа и Фарход, – развлекательный парк в виде Азиатского ботанического сада, в Чиланзарском районе на улице Бунёдкор – оздоровительный аквапарк, в Мирзо-Улугбекском районе, на пересечении улиц Хамида Алимджана и Махатмы Ганди, – эстетический парк отдыха, в Мирабадском районе, на

пересечении улиц Нукуса и Ойбека, – парк здоровья и спорта, в Сергелийском районе, на массиве Дуслик – парк культуры и отдыха с мультимедийными фонтанами. Общая площадь этих парков составит 45 гектаров. В них будет установлено 110 аттракционов. Создаваемые по инициативе Президента нашей страны эти парки культуры и отдыха приумножат красоту и величие нашей столицы, создадут еще больше удобств для культурного досуга жителей и гостей города.

При содействии коммерческих банков в столице намечено создание объектов по производству лекарственных средств, кондитерских изделий, строительных материалов и мебели, металлообработке, а также медицинских и развлекательных заведений.

Национальным банком на базе общества с ограниченной ответственностью "Тошкент когози" будут организованы 6 фармацевтических предприятий. Производимая в них продукция заместит импорт на 18,8 миллиона долларов, а экспорт составит 6 миллионов долларов. Будет создано 430 рабочих мест.

На территории акционерного общества "Тошкент механика заводи" будет налажено производство стальных труб, металлоконструкций, железных дверей, саморезов. Это позволит экспортировать продукцию на 7,35 миллиона долларов, обеспечить работой 390 человек.

В Мирзо-Улугбекском районе будут созданы предприятия по изготовлению сыра, брынзы и другой молочной продукции, в Шайхантахурском районе – экспортоориентированных шоколадных и других кондитерских изделий, в Юнусабадском районе – стеклокристаллита.

"Узпромстройбанком" в Яшнабадском районе налаживается выпуск предназначенных на экспорт обоев, в Алмазарском районе – импортозамещающих инфузионных смесей. На данных предприятиях будет создано более 200 рабочих мест. Модернизируется и расширяется расположенный в Шайхантахурском районе парк "Анхор локомотив".

При финансовой поддержке "Ипотека-банка" в Алмазарском районе намечено производство керамических плит, в Учтепинском районе – железо-оксидного пигмента. При этом предусмотрено создать 230 рабочих мест, наладить экспорт продукции.

"Алокабанком" реализуются проекты по созданию в здании бывшего кинотеатра "Нукус" торгово-развлекательного центра, в Яккасарайском районе – медицинского центра диагностики и оздоровления, в Мирабадском районе – по организации выпуска мебели.

За счет кредитов банка "Асака" в Алмазарском районе налаживается выпуск фильтров по очистке крови. В Мирзо-Улугбекском районе будет организовано предприятие по переработке какао-бобов и выпуску кондитерских изделий. Глава нашего государства, ознакомившись с данными проектами, по каждому из них дал соответствующие поручения

ответственным лицам.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев посетил махаллю имени Увайси Юнусабадского района, ознакомился с созданными здесь благоприятными условиями для работников схода граждан, инспектора профилактики и жителей.

Сходы граждан махалли заняли прочное место в жизни нашего общества как подлинно народный институт самоуправления. Это играет важную роль в реализации задач по обеспечению диалога с народом и интересов человека.

Государством создаются необходимые правовые основы и материально-техническая база для того, чтобы органы самоуправления граждан эффективно выполняли свои задачи. Ярким свидетельством тому является новый центр махалли имени Увайси.

На территории махалли расположены в основном многоэтажные жилые дома. В них живут более 5400 человек разных национальностей. Новый махаллинский центр способствует сближению людей, дальнейшему укреплению обстановки дружбы, согласия, добра и взаимопонимания.

В центре имеются отдельные помещения для председателя, секретаря и советников схода граждан, инспектора профилактики. Все кабинеты обеспечены современными информационно-коммуникационными технологиями, мебелью и соответствующей литературой. Кабинет инспектора профилактики оснащен монитором для наблюдения за территорией махалли с помощью средств видеонаблюдения.

Глава нашего государства отметил, что инспектор профилактики должен тесно общаться с каждой семьей в махалле, строго контролировать обстановку на улицах и в общественных местах.

Даны поручения по обеспечению инспекторов профилактики служебным жильем, автомобилями на основе льготных кредитов, созданию всех необходимых условий для их обустроенного быта и эффективной работы.

В центре есть библиотека с богатым книжным фондом, компьютерами, доступом в интернет, электронной литературой, что имеет важное значение в организации содержательного досуга населения, повышении культуры чтения молодежи. Современная чайхана, пекарня, салоны красоты, магазины, спортивные и детские площадки способствуют не только обеспечению повседневных потребностей жителей, но и укреплению стабильной обстановки в махалле.

Активисты махалли, инспектор профилактики должны быть осведомлены о состоянии, успехах и проблемах каждой семьи, пропагандировать идеи сплоченности и согласия.

Только тогда люди будут приходить в сход граждан, делиться своими мнениями, предложениями, волнующими их вопросами, находить их решение.

Было поручено строить такие махаллинские центры во всех регионах страны, прежде всего – в столице, установить постоянный диалог с народом, создавать необходимые условия и возможности для эффективной деятельности инспекторов профилактики по предупреждению преступности и правонарушений, обеспечению спокойствия и безопасности граждан.

[УЗА](#)